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Ata da reunião dos Vereadores do Município de Serranópolis do Iguaçu, Estado do 
Paraná, na Vigésima nona Sessão Ordinária, no Segundo Período Legislativo, da 
Segunda Sessão Legislativa, da Sétima Legislatura, realizada no dia três de outubro de 
dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, com a presença de oito Vereadores, ausente o 
Vereador Jilberto José Daniel, tendo por local a Sede da Câmara Municipal, sito à Rua 
Marechal Arthur da Costa e Silva 469, no Município de Serranópolis do Iguaçu. A reunião 
foi presidida pelo Vereador Presidente Nilson Mário Konig e Secretariada pelo Vereador 
Primeiro Secretário Loacir José Dembogurski. Na sequência a Vereadora Maria Madaíena 
Bertolini efetuou a leitura de um texto bíblico. Aberta a Sessão foi lida e aprovada sem 
emendas a Ata da Sessão Anterior. Dando inicio aos trabalhos o senhor presidente 
apresentou a Ordem do Dia que constou do seguinte: Projetos de Lei n.° 2264/2022 - 
Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências; 2265/2022 -  
Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; 2266/2022 -  
Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; 2267/2022 -  
Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; 2268/2022 - 
Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, após lidos, 
foram colocados em Segunda Discussão e Votação, aprovados por unanimidade dos 
Vereadores presentes. Tendo em vista que o senhor Presidente foi autor de matéria a ser 
discutida, juntamente com o Vereador Vice Presidente Itacir José Finatto, Segunda 
Secretária Maria Madalena Bertolini, Jamir Antonio Rugeri e Clarita Filipin, o mesmo 
passou a Presidência ao Vereador Primeiro Secretário Loacir José Dembogurski para dar 
continuidade aos trabalhos. Indicações n.°s 45/2022 e 46/2022, de autoria dos 
Vereadores acima nominados, após lidas foram colocadas em única discussão e 
votação, aprovadas por unanimidade dos Vereadores presentes. Repassada a 
Presidência ao Vereador Presidente Nilson Mário Konig para dar continuidade aos 
trabalhos. Indicação 47/2022, de autoria dos Vereadores Pedro Lauro Sehn, Jilberto José 
Daniel, Loacir José Dembogurski e Enaide Michel, subscrita pelos Vereadores Nilson 
Mário Konig e Maria Madalena Bertolini, foi lida, colocada em única discussão e votação, 
aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Não havendo mais matérias 
inscritas na Ordem do Dia, passou-se para as considerações finais. Onde estiveram 
inscritos e usaram a Palavra Livre, com o tema assunto gerais, os Vereadores: Itacir José 
Finatto, Loacir José Dembogurski, Maria Madalena Bertolini, Enaide Elisabeta Leichtweis 
Michel, Pedro Lauro Sehn, Jamir Antonio Rugeri e Nilson Mário Konig. Nada mais a tratar 
o Senhor Presidente encerrou a Sessão, agradeceu a presença de todos convocando os 
Senhores Vereadores para a Sessão seguinte conforme Regimento Interno/desta Casa
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Ata da reunião dos Vereadores do Municípió de Serranópolis do Iguaçu, Estado do 
5araná, na Trigésima Sessão Ordinária, no Segundo Período Legislativo, da Segunda 

Sessão Legislativa, da Sétima Legislatura, realizada no dia dez de outubro de dois mil e 
vinte e dois, às dezenove horas, com a presença unânime dos senhores Vereadores, 
endo por local a Sede da Câmara Municipal, sito à Rua Marechal Arthur da Costa e Silya 
JJ9, no Município dp Serranópolis do Igyaçu. A reunião foi presidida pqíp Vereador
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